
(piO-OO^ I- ti

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
#

Belföldi hírek

;1981. február 17. k ed d

bb? To sínpályák - felújítás előtt

t/-gl/rj be le
m
-11981. február 17.
Iárer múltak el nyomtalanul a munkában töltött évtizedek 

a Dude.pestl villamossínek felett: a csaknem 425 km hosszúsá­
gú hálózatban szinte alig találni olyan szakaszt, amely min­
denben megfelelne a mai, korszerű követelményeknek, némely 
helyen, Így a 2-es villamos vonalán a vigadd'és a jászai mari 
tar, tov&bba. zugiéban a cházár andrás és a szabó józsef utr* 
között részleges sebesséokorlátozást Is el kellett rendelni 
az erősen megromlott pályavlszonyok miatt, megint másutt, pél­
dáin. a körösi csórna sándór utón. a sínek közötti uthurkni.a-

rl

. .....--------------- T --- --- a sínek közötti útburkola­
tok &l,,apcta okoz allandé fejtörést a budapesti közle­
kedési vállalat vezetőinek. «

a vallalat a szorító Igényeknek megfelelően évről évre többet 
költ a sínek cseréjére, Illetve felújítására, idén 180 millió 
forint jut e célra, nagyszabású munkálatok kezdődnek a körösi 
csórna sender utón, továbbá a thököly és a maglód! utón, vala­
mint.Pesterzsébeten. tervek szerint 13 km-es szakaszon teljesen 
u] sínpályát fektetnek Le, 23 kilométert pedig korszerűsítenek
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bb, 47. /a belföldi

40. import helyett hazai gyártás
41az év képei
42.' fafaragó a műegyetemen
43'. garzonházak miskoIcon
44-.' kitüntetés
45?. időjárás jelentés
46r, forgalomelterelés
47.hirjegyzék
/mti/

1. folyt./rj• • •

-vége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztették: halasi györgy, koronczai emil , Izsák erika
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bb1. 2. plakátbörze, utcatártat 

l/l s/s/rj be le 1981, február 17.

. -a nemzeti galériában bezárult az elmúlt év legjobb plakát- 
jait bemutató kiállítás, az utca művészetének tárlatát a más­
fel hét alatt töb%%> ezren keresték fel, ám a vendégkönyv be­
jegyezései szerint meglehetősen vegyes érzelmekkel távoztak a 
látogatók, az elismerő sorok mellett többen hiányolták 
például a közönségszavazás lehetőségét, mások a zsűri egy-eqy dön­
tésévé i nem értettek egyet, a kiállítást rendező magyar hirdető 
szervezési vezérigazgató-helyettese, csepregi miklós a tárlat 
bezárásakor az mtl munkatársának elmondotta:

bírópoór uítz óta
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bb, 1, / sínpályák 1. folyt./rj

a munkák elvégzése 55 pályafönntartási szakemberre vár. 
e létszám a gépek kezeléséhez elegendő, de szükség lenne újabb 
fiatal fizikai munkásokra, mert bizonyos feladatok - éppen úgy, 
mint korábban - csak kézzel végezhetők el. ilyen művelet töb­
bek között a zúzott kő beverése, a megsüllyedt sínpálya 
alá.

• 0 •

ugyanakkor a gépesítettség színvonalára sem lehet különösebb 
panasz, a közelmúltban olyan nagyteljesítményű darut kaptak, amely 
akar 12 méteres sinmezőt Is képes egyszerre megmozgatni, s rendel- 
tet^si helyére szállítani, a következő szerzemény egy ágyazatrostá­
ló berendezés Lesz. ez a sokat tudó masina nemcsak kiszedi a vá­
gány alá került zúzott köveket, hanem egyúttal rostálja is azokat, 
aszerint, melyik alkalmas további feldolgozásra.

az idei tervek megvalósítása után sem marad üresen az 
1982. évi pályafenntartási és korszerűsítési rubrika: még mintegy 
óC-60 km-es sínpálya vár felújításra, cserére, /mtl/

. folyt./rjbbV 2. /plakátbörze

ez nemkívánatos jelenség, hiszen például az utóbbiak a fogyasz­
tói tájékoztatás mellett az Ízlés- és a tudatformálás fontos esz­
közei •/ eg y-egy plakáttal sokkal többen találkoznak egyidejűleg, 
mint nagy képzőművészek bármely örökéletü alkotásával.

0 6 0

- ami a vendégkönyv bejegyzéseit illeti, a közönség megsza- 
vaztatását nem tartom szerencsésnek, éspedig nemcsak technikai ok­
ból. egy kiállításon a plakát ugyanis két Lényeges elemtől sza­
kad el: egyrészt attól a közegtől, amelyben él, hiszen az utcára 
hivatott; másrészt elkülönül a tpbbi felhasznált reklámeszköz so­
kaságától is, mert egy-egy reklámakciónak a plakát csak egyik s 
nem is mindig a fő szereplője.

- természetesen keressük azokat az ösztönző formákat, amelyek 
nyomán emelkedhet a színvonalas kereskedelmi plakátok száma, ennek 
érdekében hirdettük meg a képző- és iparművészeti lektorátus­
sal közösen a harmadik plakátbörzét, a meghívásos pályázatnak a zsű­
ri által elfogadott munkáit a tavasszal egy közterületi kiállításon 
kívánjuk bemutatni, lehetőleg a belváros valamelyik forgalmas 
részén, itt már lehetőség nyílik a közönségszavazásra is, amely 
munkánk kontrolljaként is jelentős, /mti/

bb. 3. uj köntösben a gyorsuló idő 

i/km/rj le

az elmúlt év végén 115. kötetéhez érkezett a magvető kiadó 
népszerű ismeretterjesztő könyvsorozata, a gyorsuló idő. ez 
év márciusában uj köntösben, tetszetősebb, színesebb borítóval 
folytatódik a közkedvelt könyvfüzér, s egyszerre féltucat 
mű kerül az üzletekbe.

kunt ernő a halál tükrében című tanulmányában történeti, vallá­
si, néprajzi, gazdaságSzempontokból vizsgálja a halál tényét 
a különböző társadalmakban, kultúrákban. ,... jurták között járok 
címmel hagyja el a nyomdát Lőrincz L. László kötete, amely belsŐ- 
ázsia lovasnomád népeinek hősiénekeit elemzi.

/folyt.köv./

1981o február 17.
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/folyt,köv,/
—4—

a belkereskedelmi minisztérium az idegenforgalom fejlesztése 
érdekében, az állami, a szövetkezeti kiskereskedelem és vendég­
látás tehermentesítésére fokozottabban ösztönzi a magánkezdeménye­
zéseket, a minisztérium nemrégen kiadott állásfoglalásában szabá­
lyozta e kereskedelmi- vendéglátó tevékenységet, egyúttal bőví­
tette az üzletköröket, egyértelműén meghatározta, mivel foglalkoz­
hat a magánpanziós és -kempinges.

a magánkereskedő Lemről szóló 1977© ávi törvény végrehajtásá­
ra kiado+t miniszteri rendelet szerint magánkereskedői igazolvány 
adható panzió és kemping üzemben tartására is. a lehetőséggel _ 
eddig nem nagyon éltek, az országban alig néhány magánpanzió mű­
ködik, magánkemping pedig egy sem.

1981. február 17.i/kf/rj sl le

bb'. 4. kempingre is adnak magánkereskedői engedélyt

1. folyt./rjbb. 3. /uj köntösben
(

miskolci miklós színlelni boldog szeretőt cimü dolgozatában 
rések, kalandok, szerelmi háromszögek természetéről 

rajzol képe . nagy László, a xvll. századi magyar törté- 
nelem jeles kutatója sok dolgot próbál a bethlen gábor cimu mun­
kájában három erdélyi boszorkányper történetét tárja fel. a világ­
hírű turkológus, rásonyi László hidak a dunán cimü tanulmányában 
pedig ama török népek történetét foglalja össze, amelyek a iv. és a 
xiv. század között jelentek meg délke let-európában. hosszú évek 
kiterjedt kutatómunkáját összegzi h. tóth Imre konstantin-cirill 
és metód élete és működése cimü kötetében, a szerző a szláv aposto­
lok, a szláv Írásbeliség és kultúra Megteremtőinek munkásságát, 
életútját foglalja össze, /mti/

bb*. 4. / kempingre is adnak... 1. folyt./rj

a minisztérium célszerűnek tartja, hogy a panzió legalább 
reggeli szolgáltatást nyújtson, s a kemping is ellássa vendégeit, a 
panzióban a szálló-vendégeknek melegétel - ide tartozik a teljes 
napi ellátás üdítőital, presszókávé minden külön en­
gedély nélkül árusítható, a panziós dohányárusltási jogot is kap­
hat, s ugyancsak külön engedély alapján az étkezéshez sört, bort is 
árusíthat, ha a magánkereskedői igazolványban kifőzést, vendéglőt 
is feltüntetnek rokonszakmaként, a panzió nemcsak saját vendégei­
nek, hanem betérőknek is adhat ételt; a kemping viszont engedéllyel 
is csak abban az esetben, ha a vendéglő a kempingen kívüli terület­
ről is megközelíthető, a panzió, a kemping tulajdonosa mindeze­
ken felül kaphat engedélyt ,,vegyes kereskedés ,,szakmára
Isi

ezentúl a panzió- és a kemping tevékenységre együttesen is kiad­
ható magánkereskedői igazolvány, /mti/

- * -

bb. 5. korszerűsítik, bővítik gorsium múzeumát

1981. február 17.dáv/rj mzs rj le

korszerűsítik, bővítik gorsium múzeumát: hazánk legjelentősebb 
római kori feltárásának színhelyén, ugyanis évente oly sok leletre 
bukkannak a régészek, hogy már kis részüket sem tudják elhelyez­
ni a régi pincéből átalakított bemutatóhelyiségben, ezért a székes- 
fehérvári István király muzeum - több székesfehérvári vállalat 
segítségével - bővíti a helyiséget, és nagyobb méretű tárgyak 
kiállítására is Lehetőséget teremtenek, az átalakítási munkálatok 
már megkezdődtek, s április végére floraLia antik ünnepére ismét 
megnyitják a múzeumot, /mti/
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• bbo 8. cserépkályhák habán motívumokkal - a kaposvári fazekasok . . ^
újdonsága

gom/mzs/rj ie
>i 1981, február 17® f)

\

habán cserépkályhákat szállít az nszk-ba a gallimpex cég 
megrendelésére a kaposvári fazekas háziipari szövetkezet, a kis üze'm 
ben 25 éve készítették az utolsó zöldszemes cserépkályhát. azóta ', * * 
főként habán rnotivumu dísztárgyakat, korsókat, tányérokat gyár- • 
tanak. a megváltozott energiahelyzettel számolva most felújítót- 1 •1 ír. 
ták a negyedszázada gyakorolt mesterséget, a kályhakészitést. \ • "
a megrendelő kívánságához igazodva ezúttal első Ízben habán virág - . 
motívumokkal: kékekkel, sárgákkal, mangánviola szintiekkel díszí­
tik a hófehér, üveg esillogásu, ónmázas csempéket, a habán cserép­
kályhákból az idén mintegy 200-at szállítanak exportra, /mti/

V •

* *

& -7-

1® folyt./rjbb'.' 7. / uj tanácsi
részletesen és a korábbinál pontosabban szabályozták az 

ioények kielégítésének sorrendjét is, előnyt élveznek azok, 
akiknek négy vagy három kiskorú gyermekük van. ezek egy, il­
letve két éven belül kapnak Lakást, abban az esetben, ha öt 
éves miskolci illetőségük van és állandó munkahellyel rendelkez­
nek.

<5 0 0

a korábbiaknál nagyobb megbecsülést kap a munka társadalmi hasz­
nossága. a jobban dolgozó is előbb jut lakáshoz, például azonos 
feltételek esetén elsőbbséget élvez az, aki a ,,szakma ifjú mes­
tere,. vagy ,,kiváló ifjú szakember,, kitüntető jelvénnyel 
rendelkezik.

nem kap Lakást öt évig, aki előző Lakásál: át- vagy 
eladta, aki albérlők miatt igényel nagyobb Lakást, aki a miskol­
ci agglomerációhoz - vonzáskörhöz - tartozó körzet valamely 
településén saját lakással rendelkezik, /mti/

I4 •
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bb*. 6. magyar-bolgár barátsági napok budapesten

1981. február 17.i/kj/rj be le
magyar-bolgár barátsági napokat rendeznek február 23. és 25. 

között a fővárosi művelődési házban, a két nép eleiének teljesebb 
megismerését szolgáló rendezvénysorozatot a bulgária 1300 éve cimu 
fo-t óki állítás nyitja meg, amelyet irodalmi-zenei est követ, a ren­
dezvény másnapján dokumentum, rajz- és játékfilmek szerepelnek a 
művelődési ház műsorán.

a barátsági napok záróeseményeként bulgáriai grafikusművészek 
alkotásaiból nyílik kiállítás, önálló estet tart a baráti ország­
ból érkező szirínksz trió. /mti/

bb. 7. uj tanácsi Lakásrendelet Lépett életbe miskoIcon 

kör/az rj le

ki milyen feltételek között jogosult Lakásra Miskolcon, ezt 
szabályozza a most életbelépett uj lakásrendelet, amelyet a hato­
dik ötéves terv lehetőségeit figyelembevéve alkotott mlskolc megyei 
város tanácsa - az ország városai közül elsőként.

az uj rendelet nemcsak az állami Lakások elosztását, a Lakáshasz- 
nálatbavételi díj megfizetését szabályozza, de intézkedik a szer­
vezett magánlakásépítéssel kapcsolatos kérdésekről is. ennek elő­
segítésére meghatározza az állami tulajdonban lévő telkek tartós 
használatba adásának módjait is, társadalmi ellenőrzés mellett, 
a tanácsi bérlakásra a rendeletben meghatározott feltételek ese­
tén az az igénylő jooosűlt, akinek családjában az egy személyre jutó 
átlagjövedelem a havi 2.800 forintot nem haladja meg. ez az összeg 
magasabb, mint a korábbi volt.

a tanácsi értékesitésü Lakásra jogosultság mértéke, hogy az egy 
családtag',a jutó átlagjövedelem a havi 4000 forintot ne haladja 
meo. mivel az otc lakások is csak korlátozott számban állnak ren­
delkezésre, most azt is szabályozták, hogy erre ki igényjogosult, 
ilyen Lakáshoz az juthat, akinek családjában legfeljebb 5000 fo­
rint havi jövedelem jut egy személyre, akinek ennél több az részt 
vehet a telepszerű többszintes társasház, vagy a szervezett csa­
ládiház építési akcióban.
/folyt.köv./

1981. február 17.
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bb, 12. jóminőségli vetőmag - tavaszra 

i/j f/tr/rj sl ie
kiegyensúlyozottnak Ígérkezik a tavaszi vetőmagellátás: 

a vetőmagtermeltető és értékesítő vállalat a mezőgazdasági 
nagyüzemeknek és a kistermelőknek egyaránt elégendő mennyi­
sén ü és jé minőségű szaporítóanyagot biztosit, a szállítási 
szerződéseket már megkötötték, folyamatosan veszik át a ve­
tőmagot a gazdaságok és a kiskereskedelem is fokozatosan fel­
tölti a bolthálózatot, nem okoz gondot az sem, hogy az elmúlt 
esztendő kedvezőtlen időjárása miatt egyes növényekből a várt­
nál kevesebb nemesített vetőmag áll rendelkezésre, a hiányzó 
tételeket részben importból pótolták, részben pedig más, ha­
sonló képességű fajtával helyettesítik, a rendelkezésre álló 
vetőmagkészletből az esetleges pótmegrendeléseket is vissza­
igazolják,

a kemény tél miatt várhatóan a tavalyinál nagyobb lesz az 
ősszel elvetett kalászos gabona kipusztulása, a területek egy 
részét ki kell szántani, és tavaszi vetésekkel pótolják a hi- 
án\'t. a vetés ,,felújításához,* elegendő szaporítóanyag áll 
rendelkezésre, hibrid kukoricából összesen 39 féle közül 
választhatnak a felhasználók, figyelemreméltó, hogy az energia- 
takarékos betakarítás szempontjából fontos korai, illetve igen 
korai érésükukoricából a tavalyinál több v n. az ezekbe az érési 
csoportokba tartozó hibridek teszik ki a v tőmagkészletnek 
már több mint felét, a készlet minősége jó, ez annak köszönhető, 
hoov az elmúlt évi rossz betakarítás körülmények ellenére igen

"k Le a földekről a vetőmagnak szánt kukoricát, 
valamint a hivatalos fémzárolási is gondos vá­

logatás előzte még. tavaszi árpából a korábban megrendelt mennyi­
ségen f lül 7 ezer tonna vetőmag van a raktárakban, a tavaszi ár- 
pa vető ag 25 százaléka szabványos minőségű - ez a tavalyinál jobb 
arány-, és ^fajtaválaszték is megfelelő „ tavaszi zabból a rak­
tárakban a faegyedével több van az igényeltnél, igy hát a vállalat 
újabb soronkivüti eladásra is vállalkozik, holland, illetve magyar 
eredetű zab kerülhet a földbe.

1981. február 17.

nagy gonddal 
és a raktáro

a takarmánynövények vetőmag készlete együttesen biztosítja 
az idei szükségletet, alig van raktári többlet Lucernából és né­
hány más takarmánynövényféléből, /az elmúlt évi gyenge magtermés 
érezteti hatását./ ezért az üzemeknek takarékosan kell felhasznál­
nak a számukra biztosított szaporítóanyagot, vagyadig más nö­
vényeket kell vetniük.; fűmag. és fümagkeverék készletet ímport- 
ból"egészítik ki.

/folyt.köv./
/
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bb. 9. bégető export borsodból 

kör/az/rj le

borsod megyéből az idén kereken ötvenezer pecsenye és tejesbá­
rányt szállít külföldi megrendelőinek á gyapjú és textilnyersanyag 
forgalmi vállalat megyei kirendeltsége, a vidék alföldi jellegű 
Legelőin, valamint a lejtős területű abauji részeken tartott bá­
rányok legtöbbje Olaszországba, valamint az arab államokba jut.

a nagyüzemi juhászatokból* igy a szikszói és a mezőnagymihályi 
állami gazdaságból, a szentistváni és a geleji tsz-ből ezekben 
a téli napokban is küldik a huszonhét-harminc kilogram súlyú élő 
pecsenyebárányékát a külország! vásárlóknak, s felkészültek a hús­
véti tejesbárány szállításra is. /mti/

1981. február 17.

-o-

bb. 10, bővebben a buzog a parádi viz 

kov/rj st ie

a népszerű parádi vizet - a gyomor és a légutak bántalmainak ter­
mészetes gyógyszerét - gyakran hiába keresik a boltokban* ennek 
oka jórészt az, hogy a forrás hozama az elmúlt hónapokban a csapa­
dékhullás korábbi ingadozása következtében megcsappant, a parádi 
viz fogyasztói számára örvendetes hir, hogy most ismét bővebben 
buzog a parádi forrás* több viz tör föl a kutakból, a palackozó 
pavilonban naponta fiat-hétezer üveget töltenek meg a természetes 
gyógyforrás vizével,

a parádi völgyben a közelmúltban tovább kutattak gyógyvíz után; 
a fúrások biztatóak és nyomukban nagyobb mennyiségű parádi viz 
várható, /mti/

1981. február 17.

bbv 11® pisztrángok násza 

kov/st/rj ie
megkezdődött a pisztrár^k szaporítása a szalajka völgyben 

ahol a mátrai erdő és fafeldolgozó gazdaság kezelésében műkö­
dik az ország legnagyobb hegyvidéki pisztráng tenyészete, a mester­
séges eljárásokkal - úgynevezett fejéssel - kapott ikrákat össze­
keverik a hímek tejével, az igy megtermékenyített ikrákból gondos 
ápolás mellett körülbelül negyven nap múlva fejlődik ki a halacs­
ka'. a szalajka völgyben az idén egymillió sebes- és szivár­
vány os pisztrángot keltetnek, /mti/

-8-
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bb. 14. ágazat Lett a háztáji Lentiben 

tóa/rj az ie 1981, február 17.

bb. 15, fejlődött az üzemegészségügy, javuLt a táppénzes hely- 
zet az oroszLányi bányákban

ber/rj st ie

az oroszLányi szénbányáknáL szigorúbban felelősségre vonják 
a táppénzzeL visszaélőket. tavaLy csaknem 7000 betegeLLLenőrzés 
során 37-en kaptak Írásos figyelmeztetést, 46 alkalommal pedig - 
összesen 54 napra - elvonták a táppénzt, ugyanakkor növelték az 
üzemorvosi gyógyító-megelőző munka színvonalát, és megszigorítot­
ták a felvételeknél az előzetes orvosi vizsgálatokat, jelentős ösz- 
szeget költöttek vállalati beruházásokból a munkahelyek korsze­
rűsítésére, bővítették a munkavédelmi intézkedések körét, mindez 
hozzzájárult ahhoz, hogy tavaLy - a Létszám 3,1 százalékos növe­
kedése mellett - az előző évihez képest 1,2 százalékkal csökkent 
a táppénzes napok száma, a vidékről bejáró dolgozóknál azonban 
még aránytalanul magas, ezért most á környező községekben is job­
ban megszervezik a betegellenőrzést.

az idén elsősorban az orvosi ellátás fejlődésétől várnak újabb 
javulást, a múlt év végén ugyanis sikerült valamennyi üzemorvosi 
állást betölteni, s amíg korábban az üzemorvosoknak minden 14 
éven felüli oroszLányi járó- és fekvőbeteget el kellett Látniuk, 
most csak a bányák dolgozóival foglalkoznak, Így jóval több ide­
jük jut egy-egy betegre, /mti/

1981. február 17.

— 11 —
a.

$

1. folyt./rjbb'. 12. / j óminőségü
a vállalat az idén tovább javítja a kertészeti vetőmagel- 

Látást. 35 faj 502 fajtájának vetőmagját hozzák forgalomba, 
újdonság, hogy a Legfontosabb zöldség-növények vetőmagját 
fertőt Lenitett állapotban^ csávázva adják el, ezzel javítani 
Lehet a termésátlagot.

• • «

a kistermelők és a kiskert-tulajdonosok ellátása szintén 
zavartalannak Ígérkezik, csak zöldség-magvakba^! mintegy 1.600 
tonna áll rendelkezésükre, több mint,400 zöldség fajta és hozzávetőleg 
ugyanennyi dísznövény szaporítóanyagé 4.500 üzletb%vásárolhatják 
meg. /mti/

bb, 13. harminchat repülőbrlgád startra kész - szabolcsi pilóták 
dromedáron

kal/az/rj ie

a tavasz közeledtével élénkül az élet a mém repülőgépes szol­
gálatának nyíregyházi Légibázisán, a javltóhangárokban jórészt be­
felezték a aépek időszakos - kétszáz repült óránként esedékes 
kötelező -"karbantartását, s ezekben a napokban már a berepeülő- 
pilóták vizsgáztatják a masinákat.

1981. február 17.

felkészült a mezőgazdaság időszerű növényvédelmi munkáira a Lé- 
giflotta személyzete is: harminchat repülőbrlgád áll startra 
készen, -i;e,Lijpü 1 ki a különböző bázisokra, a nyíregyháziak négy 
meoye -hajdu-bihar, Szolnok, borsod és szabolcs-szatmár - nagy­
üzemi gazdaságaiban tevékenykednek. 1981-ben uj gép mutatkozik majd 
be a szolgálat kötelékében; az m 18-s, dromedár tipusu Lengyel 
repülőgéppel elsőizben dolgoznak majd a szabolcsi pilóták, /mti/
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bb. 16. több izzó nagykanizsáról 

tóa/rj az le

az egyesült izzó nagykanizsai fényforrás- és üveggyárában 
korszerűsítik a régebbi tipusu lámpagyártó gépsorokat, melyek terme­
lékenysége ezáltal mintegy 25 százalékkal növekszik, automatizálnak 

kézzel végzett munkaműveletet, s igy a dolgozókat hasznosabb 
munkával foglalkoztathatják, a technikai, műszaki fejlesztés és a 
gyáron belüli munkaszervezés révén a terv szerint az idén, a ta­
valyinál tiz százalékkal több az izzólámpát gyártanak, /mti/

1981. február 17,
bb,18. szabadszálláson kisiklott egy üres tehervagon

1981. február 17.i/sb/mm/zsu hgy

kedden a hajnaldórákban szabadszálláson tolatás közben 
kisiklott egy üres tehervagon, személyi sérülés nem történt, 
de"‘a kisiklott vagon a kelebiai vágányok forgalmát akadályoz­
ta. ezért a puskin és a pannonié nemzetközi expresszi kerülő 
útvonalon közlekedtették, három személyvonat utasai : pedig 
átszállásai folytathatták útjukat, a kisiklott tehervagon be­
emelése megkezdődött és várhatóan a kora délelőtti órákban be­
fejeződik,igy ismét helyreáll a forgalom./mti/

számos

bb, 17. kelnek a kiskacsák - palotás! farm Vietnamnak

1981. február 17.

az idén hárommillió naposkacsa keltetését tervezi a palotás! 
kacsatenyésztési rendszer gesztora - összefogója -, a palotás! állami 
gazdaság, a nagyméretű keltetőgépek feltöltése január közepén meg­
kezdődött, s az első Lépcsőben mintegy félmillió kiskacsa kelt ki 
a minap a Szolnokhoz közeli keltetőben, a pelyhes aprójószágokat 
előnevelőben helyezték el.

sós/rj az ie a két és félmilliomodik Levis farmer marcaliból

1981. február 17.
bb.19.

gom/ká/zsu hgy

elhagyta a két és félmilliomodik Lévis farmernadrág a 
május 1. ruhagyár marcali gyáregységét.

a somogy megyei üzemben 1978,julius 1- e óta foglalkoz­
nak a márkás ruhanemű gyártásával, az ott dolgozó másfélszáz 
asszony és Lány tavaly nyolc százalékos termelékenység növe­
kedésiéért el 1979-hez képest, s a tervben meghatározott­
nál negyvenezerrel több nadrágot varrt, az idén egymillió el­
készítése ajcél, de a gyáregység tíz szocialista 
brigádja ennél két-három százalékkal több nadrág kibocsátását 
határozta el./mti/

a gazdaság 27 termelőszövetkezettel és állami gazdasággal műkö­
dik együtt a viziszárnyasok tenyésztésében; az idén hét partner­
gazdaságába mintegy százezer kiváló fajtájú szülőpárt is kihelyez, 
eljutnak a palotás! kacsák távoli vidékekre is: Vietnamban a gazda­
ság tervei szerint épül kacsafarm, még az idén elkészül az első 
törzstelep, amelyre ötezer tenyészállatot szállítanak, majd a követ­
kező öt év során újabb négy telepre öt-ötezer szárnyast, /mti/

09 a tit stúdióbanbb.20. kézimüipari bemutató 

t/os/s/zsu hgy

nyolcvan ötvös, 50 keramikus, 60 dlszmüáru-készitő ajánlja 
munkált a hazai kereskedőknek, a tit bocskal úti studtó- 
jábar, kedden meonyilt kiállításon, a Lignlfer ipari szövetkezet 
kézműipari részlege 500 féle ajándék és dísztárgyat, mívesen 
neonunkéit használati és egyéb Lakásdíszítő tárgyat mutat be.

9: 1981. február 17.-12-

/folyt.köv./ 
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folyt./zsubb. 22,/időj árásjelentésfolyt,/zsubbE. 20./kézműipari
hasonlóan változékony, csapadékos az idő a fekete-tenger kör­
nyékén, valamint a kelet-európai alföld nagy részén, az ero- 

megnövekedett felhőzetből többfelé és gyakran hull a hó.
^4. csúcsértéke több fokkal elmarad a sokeves at- 

ÓL. közép- és nyugat- urópa jelentős vidékén magasnyo- 
lé köri képződmény h Lyezkedlk el. általában csendes, 

hajnali, reggeli órákban párás, helyenként ködös az 
vánvosan hull a hó.warn-/mti/

sen
a

idő
hazánkban hétfőn változóan felhős idő volt, 

szórványosan fordult elő kisebb havazás, hózapor, a kedd reg- 
qel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége általában csapadék- 
nyom volt, hétfőn a hőmérséklet csúcsértéké általában 0, plusz 
5'fok között alakult, kedd hajnalra pedig az ország nagy részén 
0, mínusz 4 fokig hült Le a Levegő, ma délelőtt időnként erő­
sen mennövekedétt a fe hőze , szórványosan volt hószállingózás, 
gyenge havazás, a sz ki, s akkeleti szé néh megélénkült, 
a hőmérséklet 11 r ko az r záqban minus 1 é plusz 3 fok 
között volt.

bemutatójává szombathelyi nyomdában

1981. február 17.
bfcy.21. fényszedő rendszer 

Lér/zsu hgy
1

fflMÜSP-

etjdiginek felére csökkenti, /mti/

budapesten vasárnap a belterületen a hőmérséklet napi közép­
értéké 1,9 fok volt, ez 1,7 fokkal magasabb, mint a százéves 
átlag.

ma 12 órakor budapesten 2 fokot mértek, a tengerszintre át­
számított légnyomás 1024 mb, alig változik.

várható időjárás szerda estig:

közepesen, időnként erősen felhős idő. főként keleten és délen 
szórványos kisebb havazás, megélénkülő északi, északkeleti szél. 
hajnalban helyenként köd. a várható legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet: 0 mínusz 5, legmagasabb nappali hőmérséklet szer­
dán 0, plusz 5 fok között.

btf.22, időjárásjelentés 

zsu hgy 1981. február 17. 

a meteorológiai intézet jelenti 1981. február 17-én 12.00 hőmérséklete 2 fok.a duna vízállása budapestnél 337 cm
/mti/órakor:

szórványos havazás
izland ^^tti^özépponttal^nag^kiterjedés^olklon^rvény- bb.24. két uj gyermekintézmény épül miskolcon 

kör/st/zsu ie

miskolcon az avas! városnegyedben két gyermekintézmény 
építését kezdték meg kedden a borsod megyei állami építőipari 
vállalat szocialista brigádjai, a kétszáz gyermek befogadá­
sára alkalmas, óvoda és a nyolcvan gyermek részére épülő 
bölcsödé a tervek szerint az év végére elkészül./mti/

Lik. áramlási
északi része felé. 1981. február 17.nens 

/folyt.köv./ 

12!,40/zsu — 14—

-15-13.45/zsu
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bb723. balesetek 

mm/zsu le 1981„ februr 17.

bb.25. 

hag/st/zsu ie
az idén 400 család költözhet uj lakásba ózdon

1981. február 17.

is a lakásépítést és a kereskedelmi Létesítmények 
építését tekintik az elsőrendű feladatnak ózdon. a kedden tar­
tott tanácsülésen meghatározták az ez évi célokat, eszerint 
1981-ben százharmincöt tanácsi és tanácsi értékesítése lakás 
z°Y:%bá mintegy hetvenhat otp Lakás építését kezdik meg. egylni 
építőket is beszámítva, ebben az evben körülbelül négyszáz 
család költözhet be uj otthonába.

... f. város központjában átadják az ötezer négyzetméter alapte­
rületű uzletházat, egyebek között elkészül egy kétezerkétszáz 
négyzetméter alapterületű lakberendezési áruház is.

az észak-magyarországi kohászvárosban ebben az évben meg­
kezdik egy hatvan személyes bölcsödé és egy tizenkét tanter­
mes uj általános iskola építését,és átadnak egy uj ötven sze- 
mélyes óvodát, elkészül az idén az ózdi városi strandfürdő is.

bb;. 26 o a be földi fOszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981. 
február 17-én 14.00 óráig

zsu ie

1*o sínpályák - felújítás előtt 
27 plakátbörze, utcatárlat 
37 uj köntösben a gyorsuló idő 
'4. kempingre magánkereskedői engedély 

5. gorsium muzeum

/folyt.köv./-

13755/zsu

1981. február 17.

— 16—
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folyt./zsubbi.26./a belföldi

67 barátsági napok budapesten 
77 uj lakásrendelet 
87 kaposvári fazekasok újdonsága 
97 bégető export 

107 párád! viz 
117 pisztrángok násza 
127 j óminőségü vetőmag 
137 szabolcsi pilóták dromedáron 
147 ágazat Lett a háztáji lentiben 
157 oroszlányi bányák üzemegészségügyi helyzete 
167 több izzó nagykanizsáról 
177 palotás! farm Vietnamnak 
187 kisiklott egy üres vagon 
197 Levis farmer marcaliból 
207 kézműipari bemutató 
217 fényszedőrendszer bemutatója 
227 időjárásjelentés 
237 balesetek
247 két uj gyermekintézmény miskolcon 
257 uj lakások ózdon 
26. hirjegyzék 
/mtl/

koszorúzás kondor béla születésének 50. évfordulóján

1981. február 17.
bb.27,

t/no/ve/gw be

kondor béla festőművész születésének 50. évfordulóján 
koszorúzás! ünnepséget rendeztek kedden a farkasréti temető­
ben Lévő síremlékénél, a xx. századi modern magyar képzőművé­
szet kiemelkedő alkotójára kovács páter, a magyar képző-és 
iparművészek szövetségének alelnöke emlékezett, felidézve az 
1972-ben elhunyt művész sokoldalú munkásságát, müveinek jel­
képteremtő erejét, kondor béla síremlékén a művelődési mi­
nisztérium, a magyar képző-és iparművészek szövetsége, vala­
mint a magyar nemzeti galéria képviselői helyezték el a meg­
emlékezés koszorúit, /mti/

bb728, kondor béla emlékkiállítás nyílt miskolcon

19181. február 17.

uj járendezve és gazdagítva nyílt meg kondor béla kiál­
lítása, születésének ötvenedik évfordulója alkalmából kedden 
miskolcon, a hermán ottó muzeum városi képtárában.

kondor béla, sok szállal kapcsolódott mlskolchoz. a váro­
si müvésztelepnek vissza-visszatérő lakója volt, a hatvanas 
években, müveinek egy része is a telep közös grafikai műhelyé­
ben készült, alapítója és állandó résztvevője volt a miskolci 
országos grafikai biennálénak, amelyen több alkalommal nyert 
nagydijat és más dijakat.

/folyt.köv,/
14.53/gw
j/,rf

kör/mzs/gw ie
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bb.29. /bővíti termelői

figyelemre méltóan magas a mélyhőütőiparnak a mezőgaz­
dasági termőterület egy hektárjára jutó devizahozama, és az 
ipari munka eredményének csak 5 százaléka származik valamilyen 
uton-módon - főleg az alkalmazott műszaki technika révén - im­
portból, emiatt is további fejlesztéseket irányoz elő a vi, öt­
éves terv, az előrelépés Lényege, hogy dinamikusan növelik a 
zöldségtartósítást, ezt évente 8-10 százalékkal akarják fokozni, 
ennek érdekében például a csepeli duma tsz-szel hitelből, közös 
fejlesztéssel néhány év alatt 2 ezer tonnára növelik a gyorsfa­
gyasztott kelbimbó mennyiségét, a beruházás várhatóan egy év 
alatt megtérül, deviza-hitelszerződést kötöttek a külkereskedel­
mi bankkal, ennek keretében megkétszerezik a külföldön is jól 
értékesíthető csemegekukorica fagyasztását, feldolgozását, amennyi­
ben javul gyümölcs-pozíciójuk, úgy a korábbinál több gyümölcsöt 
fagyasztanak majd az üzemek.

a tervidőszak műszaki fejlesztései főként minőségjavító 
jellegűek és mint ilyenek, javítják a versenyképességet, emel­
lett lehetővé teszik a termelés bizonyos mértékű fokozását is. 
a bajai hütőház 10 ezer tonnás részleggel bővül, a régi üzemben 
pedig rekonstrukcióra kerül sor 10 százalékos kapacitásbővítés­
sel. békéscsabán és Székesfehérvárott szintén rekonstrukció lesz. 
egyéb fejlesztéseket is tervez a magyar hütőipar, amely a továb­
biakban is fenntartja termékeinek teljes választékát azért, hogy 
a megrendelők, a külföldi törzsvásárlók lehetőség szerint meg­
találhassák mindazt az árufélét a hütőházakban, amit sikerült 
megkedveltetni a piacokon, /mti/

folyt./gw

bb.30. elhunyt Liener györgy 

k/gk/bc/gw le

liener györgy újságíró, az autó-motor főszerkesztőhelyet­
tese 54 éves korában hirtelen elhunyt, harminc évet töltött a 
lap szerkesztőségében, s cikkei sok más napi-és hetilapban is meg­
jelentek. kézikönyvnek minősülő ,,autótípusok,, cimü könyve öt 
kiadásban fogyott el. temetéséről később intézkednek, /mti/

I5'.i7/gw

1981. február 17.

19 -kV

f

J

bb',28. /kondor bála folyt./gw

a városi képtárban berendezett és róla elnevezett emlék­
szobában most negyvenhat fekete-fehér és színes rézkarca, linó­
metszete, monotipiája, és festménye Látható, helyet kaptak a ki­
állításon személyi tárgyai is, Így többek között kéziratai és 
maga készítette hangszerei, /mti/

bb!.29s. bővíti termelői kapcsolatait a magyar hütőipar 

i/j f/ve/pp/gw le

mindinkább élesedő üzleti versengésben állnak egymással 
európa mélyhütőipari vállalatai, közöttük aj első öt Legnagyobb 
közé tártozó vállalat, a magyar hütőipar.- ahelyzetet méginkább 
élezi, hogy az élelmiszeriparnak ebben az ágazatában is magas az 
anyagköltség hányada és viszonylag alacsony a hozzáadott uj érték, 
ennélfogva csakis abban az esetben maradhat a külföldi piacon 
továbbra is kiemelt helyen a magyar mirelitipar, ha a termelés 
egész láncában, az alapanyag terme lésben, feldolgozásban és tar­
tósításban egyaránt folyamatosan bővítik az együttműködést a 
partnerek - erről tájékoztatta az mti munkatársát gulyás bála, 
a magyar hütőipar vezérigazgatója.

az ipar több mint 100 ezer tonna teljesítményű, korszerű 
termelőberendezésekkel rendelkezik és ezek évente átlagosan 4-8 
százalékkal bővítik a belföldi ellátást, ez hozzávetőleg ugyan­
olyan arány mint a fejlett hütőiparral rendelkező tőkés orszá­
goké. a gyartmánystruktura általában összhangban van a piaci 
igényekkel, az utóbbi években azonban gondot okoz, hogy kevés 
az árualap gyümölcsből, esetenként nem is sikerült fenntartani 
az értékes gyümölcs félek korábbi arányát a termelésben, 
senyképesség fokozásának immár fontos tényezőjévé vált a gyü- 
mölcstelepitések fokozása és a hütőiparral kapcsolatban Levő 
termelői kör bővítése, az ipar továbbra is a már bevált módon, 
egyebek között például differenciált árak alkalmazásával igyek­
szik fenntartani a termelők érdekeltségét, mindenekelőtt a ma­
gas műszaki színvonalon dolgozó gyümölcstermelő nagyüzemekét, 
az ipar azonban erőfeszítéseket tesz arra is, hogy a korábbi­
nál fokozottabban bevonja a partneri körbe a kistermelőket, 
az őket integráló tsz-ekkel és áfesz-ekkel igyekeznek olyan 
kölcsönös érdekeltségi rendszert kialakítani, amely több árut 
biztosítana a mélyhütésre. az ipar ingyenes szaporítóanyaggal is 
támogatná a meghatározott feltételek mellett gyümölcsöt adó 
kistermelőket, vagy azok társulását,

/folyt.köv./
15V05/gw

1981. február 17.
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bb*33./energia az erdőkből folyt./gw

a következő 5 évben az erdőterület csak mérsékelten növek­
szik. valószínű leg nem Lesz lehetőség arra, hogy az ötödik öté­
ves tervhez hasonlóan - a jelenlegi tervidőszakban is túlteljesít­
sék a területbővítés! előirányzatot. /1976-1980 között a terve­
zettnél 3 ezer hektárral nagyobb területre telepítettek erdőt.
/az erdészetek helyzetét alapvetően meghatározza, hogy a vi. öt­
éves terv időszakában kevesebb állami támogatás jut erdőfejlesz­
tésre, mint korábban, ezzel összefüggésben a telepítési előirány­
zat is szerényebb, öt év alatt 30.000 hektárt ültetnek be cseme­
tékkel. miután az elmúlt években számos gazdaság berendezkedett 
a csemeték előállítására, a tervidőszak első két évében indítják 
a nagyobb arányú telepítést, hogy ne vesszen kárba az értékes 
szaporítóanyag, a későbbiekben azután fékeződik majd a fásítás 
tempója.

bbf.31. hasznosítani kell a hévíz és gázkutakat a mezőgazdaságban 

szü/st/gw le
tavaly több mint 1 millió tonna szemes terményt takarí­

tottak be a hajdúságban, tovább növekedett a közösben és a ház­
tájiban is az állatállomány - állapították meg a mém és a hajdu- 
bihar megyei tanács vezetőinek kedden debrecenben megtartott 
tervegyeztető tanácskozásán, az idén kezdődő melioriációs mun­
kákhoz, amelyekre elsősorbana bihari térségben kerül sor, csak­
nem 100 millió forint támogatást kapott a megye, a gyengén ter­
mő homoki területeken ebben az évben 400 hektáron telepítenek 
uj szőlőt, s ezzek 1500 hektárra növekedik a társulásban Léte­
sített nagyüzemi szőlőterület, a hatodik ötéves terv későbbi 
éveiben ehhez tárolókra és feldolgozókra Lesz szükség, az idén 
már teljes kapacitással dolgozik kábán a hajdúsági cukorgyár, 
s a 60 ezer vagon nyersanyag nagyobb részét a környékbeli üze­
mek termelik meg, az élelmiszeripari vállalatok közül folytat­
ják a debreceni baromfifeldolgozó vállalat korszerűsítését, re­
konstrukciós munkák folynak az állatfogálmi és húsipari válla­
latnál, s épül debrecenben az uj tejüzem.

a tanácskozáson felhívták a gazdaságok figyelm t. hog 
keressék a módját, hogyan használható fel a megyében agáiba ó 
nagyszámú Lezárt termálvizü kút és kis teljesítményű gazkut 
energiája a mezőgazdaságban, /mti/

1981. február 17.

Ia vállalatoknak azon kell igyekezniük, hogy racionálisan 
használják fel saját anyagi forrásaikat, illetve még szervezetteb­
ben foglalkoztassák a társadalmi erőt. a március 20-án megnyíló 
fásítási hónap keretében a hazafias népfronttal és a különböző 
társadalmi szervezetekkel szoros együttműködésben minden eddigi­
nél nagyobb területre szánnák parkerdőket, Ligeteket és az utca- 
fásitást is fokozni akarják.

i
m

a tervidőszakban a hazai nyersanyagforrások felhasználása 
előtérbe kerül; a fát, mint energiaforrást a korábbinál jobban 
hasznosítják, amíg néhány évvel ezelőtt csak mint ipari nyers­
anyagot tartották számon és energetikai értéke másodlagos volt 
addig a következőkben a fa mindinkább elveszti melléktermék je - 
legét az energiatermelésnél, a vi, ötéves terv időszakában fo 
kozzák az erdei kitermelést, miután a Legújabb komputeres szá­
mítások szerint az erdőkben a biológiai egyensúly felborulása 
nélkül az eredetileg tervezettnél nagyobb mennyiségű fa is ki­
termelhető, a fa energetikai hasznosítása azonban még gyerek­
cipőben jár, például azért, mert nem Lehet hozzájutni olyan hő­
fejlesztő vagy kazánberendezésekhez, amelyekben a faforgács vagy 
hulladék energiája gazdaságosan hasznosítható Lenne és a keres­
kedelem sem rendezkedett be az erdei szállítmányok nagyobb mér­
tékű fogadására, a következő években a helyi Lakosságot, az er­
dők mentén élőket az eddiginél jobban be vonják a fafeldolgozás­
ba, a hulladék hasznosításába, a mém vezetői többféle megoldást 
vizsgálnak azért, hogy az erdőkben fellelhető fahulladék-és mel- 
Léktermékfelhasználás elmozduljon holtpontról, /mti/
15.57/gw

bű.32. a budapesti közlekedési vállalat 

k/ve/bc/gw le

értesíti az utazóközönséget, hogy az v. kerület markó utca - 
bajcsy-zsilinszky ut sarkánál lévő bérletpénztárat február 28- 
tól megszünteti, a Legközelebbi bérletpénztár az v. kerület 
bihari jános utca 17. szám alatt található./mti/

I1981. február 17.

1

1
1
f

bű.33. energia az erdőkből - fagazdasági tanácskozás 

t/j f/tr/pp/gw le

növekszik a Lakosság tűzifa-igénye, és az ipari fa-fogyasz­
tás szerkezete is átalakult, ennél-fogva módosultak az erdő 
-gazdaságok és a fafeldolgozóipar teendői, s mindez európa-szer- 
te jellemző - mondotta soós gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi 
államtitkár kedden a mém-ben az erdészeti és faipari vállalatok és 
intézmények vezetőinek értekezletén, a tanácskozáson mindenek­
előtt a vi. ötéves terv előirányzatát vitatták meg.

/folyt.köv./
15*. 35/g w

1
I1981—. február 17.
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ÍÍp|iiÍSl»-kevéshé gazdaságos, ezért a nagyobb eredményt adó repce, napra- 
forgó és anyarozs termesztését szorgalmazzák, az utóbbi pél­
dául az elmúlt évben 5 millió forint nyereséget adott a közös 
hajdúságnak,a szövetkezet területeienk egyharmada olyan rétek-

agliEE-ESr-sSiiCE™"’-"
alatt megkétszereződött, jelenleg a 31 ezres állományból 14.
3Z anya . nylrádon és padragon az utóbbi években 9000 állat 
Mezesére alkalmas hodályközpontot Létesítettek, juhászat 
céljaira alakították át a korábban épült korszerűtlen szarvas~

sző—

SlSíitottSk^SOÓ hek«raíegkeU9t.feLeL6 SZl"tÜ takarmányozására

az ádei és a következő ötéves terv programját is az adott­
ságokhoz való alkalmazkodás jegyében dolgozták ki. a devecseri 
termelőszövetkezet jelenleg az ország második leonagyobb juh 
állományával rendelkezik, s ezt a következő években is erőtel-

if!
kát és füvesítenek nagyobb termőképességü fajtákkal, jelenleg 
34000 bárány hlzLaílsáíkvll!Laf!ák?Z/mti7k réSZére mlntegy

16.26/gw
- 23 -

'V

V

1981. február 17.feh/st/gw le

bb.34. sokoldalú gazdasági együttműködés hazánk és a szovjet­
unió között - Viktor 0 csérét* n. sajtótájékoztatója

1981, február 17.t/sz/gk/pp/gw le
hazánk és a szovjetunió sokoldalú gazdasági együttműködése

is rendkívül dinamikusana most kezdődött ötéves tervidőszakban 
fejlődik majd, az árucsere-forgalom például csaknem 50 százalék­
kal bővül, emellett újabb szakosodások, kooperációk kialakulásá­
ra számítanak az ipar Legtöbb ágazatában, minderről Viktor 
ocseretju .• a szovjetunió magyarországi kereskedelmi képviselője 
tájékoztatta kedden az újságírókat a képviselet bajza utcai 
székháziban.

utalt arra, hogy magyarország legnagyobb kereskedelmi 
partnere -továbbra is a szovjetunió, a magyar vállalatok kül­
kereskedelmi forgalmuk egyharmadát szovjet vállalatokkal bonyo­
lítják Le. a szovjetuniónak 130 országgal van kereskedelmi kap­
csolata, ezek sorfbán hazánk az ötödik helyen áll.

a szovjetunió hazánk legnagyobb nyersanyag-, tüzelőanyag­
éi iparlberendezés-szállitója. magyarország nyersolaj-igényeinek 
88, földgázszükségletének 93, elektromosenergia-felhasználásá­
nak 40 százalékát fedezik a szovjet szállítások, a magyar ipar 
által gyártott autóbuszoknak több mint a fele, a hajóipari ter­
mékek 88 százaléka kerül a szovjetunióba.

az elmúlt ötéves tervidőszakban a kölcsönös kereskedelmi 
fogalom értéke meghaladta a 23 millárd rubelt, ami kétszerese 
az előző ötévinek, most t/ábbi jelentős bővítésre számítanak, a 
kereskedelmi fogalom nagy része 110 együttműködési egyezmény 
alapján bonyolódik, e szerződések egyharmada kétoldalú megálla­
podás. az ily módon kialakított szakosított és kooperációs 
gyártás kiterjed az elektronikára, a híradástechnikai eszközök, 
a hajók, az uszódaruk készítésére, a gyógyszeripar, az alumíni­
umgyártás, a vegyipari és textilipari berendezések előállításá­
ra1. az elmúlt hónapokban a két ország ipari és kereskedelmi ve­
zetői, az egyes külkereskedelmi vállalatok képviselői meg­
hosszabbították a Legtöbb egyezményt, s több uj megállapodást 
is kötöttek az 1981-85-ös évekre, ilyen uj szerződések érintik egye­
bek között a szerszámgépek fejlesztését és gyártását, valamint a 
bútoripart, a meghosszabbított egyezmények közül kiemelkedik az 
autóbuszokhoz szükséges háromfokozatú hidraulikus sebességváltók 
közös gyártásának megszervezése, valamint az élelmiszeripari gé­
pek szakosított gyártásáról és szállításáról szóló megállapodás, 
az ilyen és az ehhez hasonló együttműködések a jövőben is a keres­
kedelmi forgalom felét biztosítják, /mti/

16.14/gw
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16.35/gw
24

elhangzott: a gyakorlati életben már széles körben hasz­
nálnak olyan módszereket, amelyek egy gép, berendezés, é ület 
hőmérsékleteloszlásáról közvetlenül adnak vizuális képet 
szakemberek kezébe, ilyen az infratelevizió és még számos optikai 
berendezés, de újabban már a folyadékkristályos eloszlásmérés 
is a hőveszteségek gyakorlati feltárását szolgálja, a Legtöbb 
előadás az infraképekkel foglalkozott, mert ezeket már nemcsak 
a műszaki életben, például a technológiai folyamatok kritikus 
pontjainak földerítésére használják, hanem a mezőgazdaságban a 
növényi kultúrák állapotának meghatározására, a gyógyászatban 
pedig szemmel, röntgennel nem Láthátó betegségek azonosítására, 
/mti/ - . -

kal/rj st kz 1981, február 17.

mmpedig^csökken^a^fonónők ^ 3 mUvezet6kt5L "

lypiigiiiiililL
gram^aíapaíiyagból^az1 eddigi^o^helyett*94°kild ^

az orsozo üzemben a korábbi 200 helyett egy doloozó 26 nyer­nek

bb. 40. hófergeteg és verőfény tatabányán 
ráb/rj az kz

ben
Mgr

következtében szinte percek alatt fehér Lepelbe öltöztek a par-
rHxHHS^Lfáh+?a]'? fZ tira előbukkanó verőfényes napfény hatására 
rövid idő alatt elolvadt a horeteg. a hó és a napfény csatája a 
nap folyamán sokszor megismétlődött, de a késő délutáni órákra 
az évszaknak megfelelően már összefüggő hótakaró 
kát és a város fölé emelkedő szőlőhegyet, /mti/

1981. február 17.

borította a parko-

16.50 r] —25—

az elnökség személyi kérdésekben is döntött: nyugdíjba 
vonulása miatt, érdemei elismerése mellett prockl Lászlót föl­
mentette főtitkárhelyettesi tisztségéből és füzessy jános gé­
pészmérnököt megválasztotta az mtesz főtitkárhelyettesévé./mti/

az mtesz országos elnöksége fock jenő elnökletével ked­
den ülést'tartott. elfogadták a szövetség október 3-ra össze­
hívott 13. tisztújító küldöttközgyűlésének előkészítéséről szó­
ló jelentést és feladattérvet, valamint előterjesztették az 
mtesz Idei és az 1982-83. évi nemzetközi nagyrendezvényeinek 
tervét.

bb'.38. október 3-ra összehívták a mtes^közgyülését 

k/mg/gk/gw /pp ie 1981, február 17.

befejeződött a Ili. termogrammetriai tanácskozás kedden a 
technika házában, a kétnapos eseményen több mint negyven előadás­
ban számoltak be külföldi és magyar szakemberek a hőfok- és a 
hőmérsékleteloszlás mérés tudományának Legújabb eredményeiről.

t/mg/gk/pp/gw ie 1981. február 17.

bb.37. befejeződött a termogrammetriai tanácskozás

kedden a német demokratikus köztársaságba utazott rö­
vid vendégszereplésre az állami bábszínház együttese, a berlini 
magyar kultúra házában február 18-án a jános vitéz cimü, nagy 
sikerű repertoárdarabját adja elő, amelyet petőfi sándor müvéből 
szilágyi dezső alkalmazott színpadra, /mti/

i/ár/be/bc/gw ie 1981. február 17.

bb?.36. az állami bábszínház vendégjátéka berlinben
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bb1. 41. munkás-művész találkozó bb.43. rendezvénysorozat kezdődött Veszprémben a bolgár állam 
megalapításának 1300. évfordulója alkalmából1981c február 17.dén/ká/rj kz

feh/st/gw kz 1981-. február 17.

a bolgár állam alapításának 1300. évfordulója alkalmából 
rendezvénysorozat kezdődött Veszprémben, a keddi megnyitó Ünnep­
ségen a megyeszékhely művelődési központjában megkoszorúzták a 
bolgár történelem és a nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő alak­
jának, georgi dimitrovnak a szobárt. a dimitrov nevét viselő 
művelődési központban ezen a napon megnyitották a bolgár nép 
történetét bemutató képzőművészeti kiállítást, az eseményén 
részt vett boncső mitev, bulgárla budapesti nagykövete is. /mti/

a kenderfonó és szövőipari vállalat szocialista brigádjainak 
tagjai kedden a vállalat szegedi ifjúsági klubjában négy szege­
den élő képzőművésszel találkoztak, cs. pataj mihály, novak 
andrás, zoltánfi István festőművészt és Lapis andrás szobrász­
művészt régi ismerősként üdvözölték, az alkotók ugyanis a vál­
lalattal kötött együttműködési szerződés alapján már hatodik 
éve gyakori vendégek az üzemben, részt vállalnak a munkások kép­
zőművészeti Ízlésének formálásában, előadásokat tartanak a kép­
zőművészet különféle irányzatairól, műtermükben látják vendégül 
a szocialista brigádokat, a keddi munkás-művész találkozóra is el­
vitték alkotásaikat, a négy szegedi művész ezúttal mintegy húsz

domborművűt állított ki, egy részüketfestményt és számos érmét, 
a gyári élet ihlette, /mti/ bb.44. madáeh kiállítás nyílt győrött 

cser/st/gw kz 1981. február 17.

a győri xantus jános múzeumban ahol a leggazdagabb madách 
gyűjteményt őrzik, kiállítás nyílt kedden az anyag helyi vonatko­
zású érdekességeiből, plakátok, ujságkivágások, fotók idézik fel 
az ember tragédiája második bemutatóját, amelyet 1885 elején 
győrött tartottak,

a győri madách gyűjtemény már több mint 7 ezer 
áll. az ember tragédiájának 34 nyleven megjelent 60 kiadását 
őrzik./mti/

bb. 42. hamis tanuzási ügyben Ítélkezett a győri megyei bíróság 

cser/st/rj kz
ritka bűnügyben hozott ítéletet kedden a győri megyei bíró­

ság. hamis tanuzásra való rábeszélés miatt vonta felelősségre mül- 
ler károly 30 éves győri Lakást.

müller károlyt még a múlt évben egy másik bűncselekmény miatt 
10 hónapi börtönre Ítélték, ebben az ügyben szerette volna magát 
tisztára mosni, és egy fiatalkorú fiút hamis tanuzásra bírt, egy 
másik személyt pedig ugyancsak erre akart rábeszélni, de siker­
telenül. müllert a mentő hamis tanúvallomása ellenére is elítél­
ték, miután azonban a hamis tanuzásra is fény derült, uj eljá­
rás indult ellene,

a győri megyei bíróság most a hamis tanuzásra való rábeszélés 
kísérletéért 1 évi börtönben Letöltendő szabadságvesztésre Ítél­
te müller károlyt, s a közügyek gyakorlásától is két 
évre eltiltotta, az Ítélet jogerős, és természetesen független 
a korábban kiszabott 10 hónapi büntetéstől, /mti/

1981. február 17.

daruból

bb.45. ,,hazalátogatók 
központban

tár/mzs/gw kz

- uj sorozat a debreceni művelődési11

1981. február 17.

i debrecenből elszármazott hires tudósokkal, művészekkel, 
közéleti emberekkel találkozatnak az érdeklődők a debreceni 
kölcsey féréne művelődési központ uj 
sorozatában, a kedden lezajlott első rendezvény vendége dr. 
ujfalussy józsef kossuth-dijas akadémikus, zeneesztéta, a Liszt 
ferenc zeneművészeti főiskola rektora volt. a sokoldalú kutató 
és nemzetközi szaktekintély - egyebek között két nagysikerű 
bartók-kötet szerzője - életéről, munkájáról beszélgetett a 
résztvevőkkel, /mti/
16.46/gw — . —

hazalátogatók című9 9 9 9

16.55 rj —26—
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bb.46. felhasználható: 19 órakor!

lengyel jazz muzsikusok bemutatója tatabányán
bb.48. /szolidárisak vagyunk...1.folyt./gw

az amerikai egyesült államok különböző mesterkedésekkel 
próbálja megakadályozni a közép-amerikai népek felszabadulási 
küzdelmét, a nicaraguai forradalom előrehaladását, fegyverszál­
lítások és katonai tanácsadók révén fokozza katonai és politikai 
beavatkozását t. Salvadort é , guatemalában, hondurasban és a 
térség más országaiban,

elítéljük az amerikai imperialisták és közép-amerikai 
reakciós szövetségeseik beavatkozási kísérleteit a nicaraguai 
nép belügyeibe és a térség többi igazságos forradalmi harcot 
folytató népeinek harcába.

meggyőződésünk, hogy nicaragua népe, demokratikus és 
forradalmi erői egyre szorosabbra zárják soraikat, s készen 
állnak arra, hogy megvédjék forradalmi vívmányaikat./mti/

1981. február 17.

a lengyel jazz muzsika hazánkban is ismert képviselői 
rendeztek koncertet kedden a tatabányai népházban, a krisztof 
zgraja - pawel bednarek kamaraegyüttes a lengyel népzene és 
a modern európai zene elemeiből összeállított müveket mutatott 
be kitűnő hangszereléssel és sajátosan humoros, ironikus stílus­
ban. /mti/

ráb/az/gw kz

é? köz tár sas abban.

bb.47. barokk rajzok a nemzeti galériában 

i/is/jk/dg/gw kz

barokk tervek és vázlatok 1650-1760 címmel nyílt kiállí­
tás kedden a magyar nemzeti galériában, a mintegy másfélszáz 
barokk-kori építő-, díszítő- és berendezőmüvészeti terv és váz­
lat egy része meg is valósult a xvii. század közepétől 1760-ig. 
a tervek és vázlatok azonban önmagukban is különleges művészi 
alkotások - túlnyomó többségük az országos levéltár tulajdoná­
ban van, néhányat pedig közgyűjteményekből és egyházi Levéltá­
rakból válogattak.

a május 31-ig n^tva tartó kiállítás mindenekelőtt az 
építészet iránt érdeklődőknek nyújt majd különleges élményt./mti/

1981. február 17.

bb.49« szovjet filmek fesztiválja 

i/is/s/dg/gw kz

szovjet hadsereg és haditengerészeti flotta megalakulá­
sának 3, évfordulója alkalmából szovjet filmek fesztiválja kéz 
dődött kedden a szovjet kul/űra és tudomány házában, a vasárnapi 
tartó bemutatósorozaton először a kiindulópont cimü uj, színes 
játékfilmet mutatták be, amely egy Légideszant alakulat hétköz­
napjaiba enged bepillantást, a következő vetítés időpontja feb­
ruár 19: ekkor a magyar televízióban is bemutatott, a nagy hon­
védő háború cimü filmciklus egyik részét, a kárpátokon át bécsig 
cimü dokumentumfilmet tűzik műsorra, szintén a nagy honvédő,há­
ború egyik megtörtént epizódját dolgozza fel az 1942-43 telén ját­
szódó. subnylkov tábornok hadteste cimü film, amelyet február 20- 
án vetítenek.

a szovjet filmek fesztiválja február 22-én, vasárnap 
az ifjúsági filmklub programjával, az egy igaz ember története 
cimü filmmel zárul.

1981. február 17.

bb/48. szolidárisak vagyunk a nicaraguai néppel 

of/s/gw kz 1981. február 17.

a magyar szolidaritási bizottság kedden közzétett állás- 
foglalásában kifejezte közvéleményünk szolidaritását közép-ame- 
rika első népi, demokratikus és antiimperialista forradalma, a 
nicaraguai forradalom iránt.

őszinte elismeréssel üdvözöljük azokat a politikai, gazda­
sági és társadalmi változtozásokat -hangsúlyozta az állas fogla­
lás - amelyeket a nicaraguai nép a sandinista front és a forra­
dalmi kormány vezetése alatt ért el nemzeti demokratikus célki­
tűzései és a társadalmi haladás megvalósítása érdekében, nica- 
raguában eredményesen folyik a lerombolt városok és a tönkretett 
gyárak újjáépítése, felszámolják az írástudatlanságot; a forra­
dalmi erők szervezik a tömegekre támaszkodó honvédelmet, s 
visszaverik az ellenforradalmi kísérleteket.

/folyt.köv./
17*. 24/gw

a magyar szovjet baráti társaság és a szovjet kultúra és 
tudomány háza által közösen rendezett szovjet filmek fesztiválján 
a vetítések hétköznap délután öt órakor, vasárnap pedig négy ó- 
raKor kezdődnek, /mti/
17.35/gw■«

if/
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1. folyt./rjbb, 51. / a pályakezdő pedagógusok

az uj jogszabály szerint a felsőoktatási intézmények nap­
pali tagozatán végzett pedagógusok pályázat révén helyezkedhetnek 

akárcsak ezideig, a munkáltatók pályázati felhívásukat eljut­
tatják a tanácsokhoz, s azok továbbítják a művelődési miniszté­
riumnak. amely az állásjavaslatokat évenként egy alkalommal, leg­
később április 15-ig, elküldi a pedagógusképző intézményeknek,

a. pályázók a felhívás közzétételétől számított 18 napon belül 
nyújthatják be pályázatukat á pedagógusképző intézmények vezetőihez, k 
legfeljebb három álláshelyre, a pedagógusképző intézmények a pályá­
zatokat, a pályázati határidő után tiz napon belül eküldik a 
munkáltatóknak, a pályázók jellemzésével együtt, a kiváló tanulók 
jellemzését ezentúl ajánlással egészítik ki, az eddigi rangsorolás 
helyett s nem továbbítják a pályázatot, ha azt a hallgató olyan 
állásra nyújtotta be, amelynek betöltéséhez képesítésétől eltérő 
képzettség szükséges, a pályázatot hirdető intézmények a hozzájuk 
érkezett pályázatokat 12 napon belül bírálják el, figyelembe véve 
a munkahelyi szakszervezet és kisz-szervezet véleményét, valamint 
a pályázókról adott jellemzéseket, ajánlásokat, a pedagógusképző 
intézmény meokerülésével benyújtott pályázatokat viszont - elbírá­
lás nélkül - elküldik a pedagógusképző intézményeknek, a munkáltatók 
döntéseikről - elutasítás esetén indokaikról - értesítik a pályá­
zókat, az elfogadott pályázókat két héten belül kinevezik.

el ?

junius 8-tól augusztus 14-ig a pályakezdők, valamint a 
munkaviszonyban Levők részére meghirdetett, de betöltetlen állá­
sokba közvetlenül alkalmazhatnak pályázókat*.' augusztus 15 és jú­
nius 30-a között pályázat nélkül is alkalmazhatnak pályakezdőket a 
művelődésügyi osztályok, illetve a szakmai felügyeletet ellátó szer­
vek egyetértésével, .augusztus 15 után a művelődésügyi osztályok 
eavetértésével vállalatnak állást azok a pályakezdők, akik ezideig 
nem helyezkedtek el. nem engedhető meg azonban az, hogy augusztus 
15-e után a megyeszékhelyeken nagy számban alkalmazzanak pedagógu­
sokat, amíg vidéki állások betöltetlenül maradnak.

a jogszabály uj vonása az is, hogy helyettesitők számára is 
hirdethetnek pályázatot a munkáltatók, akik egy naptári évre szava- 
tolják a helyettesitők munkaviszonyát, a pályán levő pedagógusok szin­
tén pályázat utján vagy anélkül változtathatnak álláshelyet, szőr­
ei a Imi időben azonban csak rendkívüli esetben, /mti/

-31-18,00 rj
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bb«50. kondor bálára emlékeztek a nemzeti galériában

t/no/gg/dg/gw kz

kondor bála emlékünnepséget rendezett kedden a művész 
születésének 50. évfordulóján a magyar nemzeti galéria baráti 
köre a budavári palotában, az 1972-ben fiatalon elhunyt alkotó 
életművét németh Lajos művészettörténész méltatta, utalt arra, 
hogy festészete, a modern grafikát megújító munkássága iskolát 
teremtett mai képzőművészetünkben, maradandó értékű müvei szer­
ves részévé váltak a művészeti ág fejlődésének, ez alkalommal 
mutatták be a ,,valaki önarcképe,, cimü grafikai sorozatának a 
galéria tulajdonában levő darabjait, a sokoldalú művész néhány 
verse is elhangzott a megemlékezésen.

1981. február 17,

a nemzeti galéria egyébként a hónap műtárgya sorozatban 
az évforduló alkalmából februárban kondor béla egy alkotását 
mutatja be, Ítélkező /késes angyfUa/ cimü képét láthatják az ér­
deklődők. /mti/

bb, 51„ a pályakezdő pedagógusok elhelyezkedésének szabályozása 

t/me/rj dg kz

a betöltetlen nevelői állások és az azokra pályázó fiatalok 
egymásra találását segíti elő a pályázati rendszer továbbfej­
lesztése, - hangoztatta szekeres László, a művelődési miniszté­
rium terv- és közgazdasági főosztályának helyettes vezetője ked­
di sál tótájékoztatóján, elmondta, hogy a felsőfokú intézmények 
nappali tagozatán végző szakemberek elhelyezkedésének uj szabályo­
zása lehetővé teszi, hogy a végzősök kellő időben tájékozódjanak 
a pályázható állásokról, a kormányzati szervek pedig ugyancsak 
megfelelő időben intézkedhessenek a végzősök, illetve a meghirdethető 
munkahelyek számának összehangolása érdekében, a korábban 
1977-ben kiadott pályázati jogszabály bizonyos vonatkozásban 
akadályozta a fiatalok munkahely választását, az az előírás pél­
dául, hogy a pályakezdők három évig csak engedéllyel változtat­
hattak állást', nem helyettesítette a munkáltatóknak azokat az 
in+ézkedéseit, amelyek maradásra késztették volna a fiatalokat, 
a pályakezdők elhelyezkedését szabályozó uj miniszteri rende­
let, amely nemrég Lépett életbe, biztosítja , hogy már a tanév 
kezdete előtt ismertté váljék a nevelőtestületek összetétele, 
a pályakezdő pedagógusok elhelyezkedése - a pályán levő pedagógu­
sok állásváltoztatásával összhangban - zömmel augusztus köze­
péig Lezárul, az a cél, hogy augusztus 15 és junius 30-a között 
csak az előre nem látható okok miatt a művelődésügyi osztályok 
egyetértésével változtassanak állást a pedagógusok.
/folyt.köv./
17.50 rj

1981. február 17.
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bb. 52. ezerhétszáz hektár szőlő telepítésére készülnek tolnában 
- feladategyeztető tárgyalás szekszárdon

1981« február 17.blb/az/rj kz

tolna megye élelmiszergazdasága eredményesen zárta az elmúlt 
évet, és ezzel az v. ötéves terv előirányzott feladatait telje­
sítette - mint a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium illet­
ve tolna megye vezetőinek kedden szekszárdon tartott elemző és 
feladatmeghatározó megbeszélésén ezzel összefüggésben hanosulyoz- 
ták a gabonatermesztésben a megye több gazdaságának termelési 
eredménye az élvonalban van. az elmúlt öt év átlagában az őszi- 
bűz a hektáronkénti hozama csaknem huszonnégy százalékkal, a kuko­
ricáé hasonlóképpen növekedett, az előző tervciklus eredményeihez 
képest, jelentős előrelépés következett be az állattenyésztésben

Lv
bb. 54. ünnepség a szovjet déli hadseregcsoport parancs­
nokságán

t/of/rj dg kz 1981. február 17.

á szovjet hadsereg és haditengerészeti flotta megalakulásá­
nak 63. évfordulója alkalmából kedden ünnepséget rendeztek az ideig­
lenesen hazánkban állomásozó szovjet déli hadseregcsoport parancs­
nokságán. részt vett az ünnepségen korom mihály, az mszmp politi­
kai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, faluvégi 
Lajos, a minisztertanács elnökhelyettese, rácz sándor, az mszmp 
központi bizottságának osztályvezetője, czinege Lajos hadsereg­
tábornok, honvédelmi miniszter és somogyi sándor, a budapesti párt- 
bizottság titkára, ott voltak a társadalmi és tömegszervezetek veze­
tői, a kormány több tagja, a magyar néphadsereg tábornoki, oa- 
rancsnoki karának tagjai, a társfegyveres testületek több mágasran- 
gu képviselője.

megjelent Vlagyimir pavlovnak, a szovjetunió budapesti nagy­
követének vezetésével a szovjetunió budapesti nagykövetségének"' 
több diplomatája.

is.■W--

a vi„ ötéves terv Időszakában a megye nagyüzemi gazdaságai 
termelési értéküket - az alaptevékenységen belül - kellő ütemben 
úgy emelhetik, ha termelésszerkezetükbe intenzív, hozamképesebb 
növény kultúrákat vonnak be - hangsúlyozták a tanácskozáson.

tolna megyében a következő öt esztendőre 1700 hektár domb- 
vidéki, zömében kékszőlő telepítését és az ezt megelőző meliorációs 
- Talajjavító - munkák elvégzését is célul tűzték, /mti/

a szovjet és a magyar himnusz elhangzása után nyikoláj 
sevkun altábornagy üdvözölte az ünnepség résztvevőit, majd Vla­
gyimir szivének vezérezredes, a déli hadseregcsoport parancsnoka 
mondott ünnepi beszédet, az ünnepség első része az internacionale 
hangjaival ért véget, majd a déli hadsereg csoport ének- és tánc- 
együttese adott nagysikerű műsort, /mti/

bb. 53. időjárásjelentés 

gg/rj kz 1981. február 17.

kor-3 meteorológiai intézet jelenti február 17-én kedden 19 óra- 

kisebb havazás

várható időjárás az ország területén szerda estig:

közepesen, időnként erősen felhős idő várható, főként keleten 
és délén valószínű szórványosan kisebb havazás, az északi-észak­
keleti szél néha megélénkül, a hőmérséklet szerdán koradélután O-plusz 
4 fok között Lesz. /mti/

.

bb.55. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14 órától 
zárásig

rj kz

27; koszorúzás kondor béla50. évfordulóján 
28'.' kondor béla emlékkiállítás 
-9. bővíti termelői kapcsolatait.
30. elhunyt Liener györgy 
31"." hasznosítani kell a hévíz és gázkutakat 
32'.' a budapesti közlekedési vállalat 
33'.' energia az erdőkből 
34. sokoldalú gazdasági együttműködés 
35". zárszámadás devecseren 
36‘é' az állami bábszínház vendégjátéka 
57. termogrammetriai tanácskozás
38. október 3-ra összehívták a mtesz közgyűlését
39. üzem és munkaszervezési program
40. hófergeteg és verőfény

/folyt.köv./

21.00 rj

1981. február 17.
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a belföldi ... 1. folyt./rjbbV 55
y4i. munkás-művész találkozó
42, hamis tanuzási ügyben Ítélkezett
43- rendezvénysorozat kezdődött Veszprémben
44'.' madách kiállítás nyílt gyűrött
45. uj sorozat a debreceni művelődési központban
46. lengyel jazz muzsikusok bemutatója 
47". barokk rajzok a nemzeti galériában
48'.' szolidárisak vagyunk a nicaraguai néppel 
497 szovjet filmek fesztiválja 
50'.' kondor bálára emlékeztek 
517 pályakezdő pedagógusok
52. ezerhétszáz hektár szőlő telepítésére készülnek 
537 időjárásjelentés
547 ünnepség a szovjet déli hadseregcsoport parancsnokságán 
55. hirjegyzék

/

1981. február 18. szerda

bb", 1. közeledik a tavasz - növekvő forgalom a közmű információs 
irodában

t/-gi/rj be kz

ahogy közeledik a tavasz, s munkához Láthatnak a saját erő­
ből építkezők úgy élénkül a forgalom a budapesti közmüvek kö­
zös ügyfélszolgálati irodájában.

már januárban, a megalakulása utáni első hónapban sem 
koztak a félfogadók, de a februári érdeklődés minden előze 
tes várakozást felülmúlt, szinte szünet nélkül csörögtek a te-_ 
lefonok, s több százan személyesen fordultak ügyes-bajos dolgaik­
kal az egy épületben székelő közmű vállalatok képviselőihez, itt 
ugyanis pár perc alatt megkapják az ügyfelek azokat az informá­
ciókat, amelyekért korábban hetekig szaladgáltak.

a xiiie kerületi váci ut 23-27. szám alatt, a fővárosi 
vízmüvek üzemviteli székházában - a házigazda mellett - további 
három vállalat képviselői várják az érdeklődőket: az elektromos 
müvek, a csatornázási müvek, valamint a gázmüvek, ugyanitt ren­
delkezésre állnak a fővárosi tanács városrendezési és építésze­
ti főosztályának munkatársai is. az általános tájékozódás mellett 
Így mód nyílik a közművesitési, illetve az építkezést engedélyező 
eljárás megindítására is.

/folyt.köv.

1981. február 18.

/mtl/

-vége- t-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy, Izsák erika, koronczai emil

-34-21705 rj
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